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Transkription und Ubersetzung

| jwn Ein Pfeiler
n mh 15 m sntt=f von 15 Ellen als seiner Grundkante,
30 m q3j=fn hr.w 30 ist seine Hohe zur Oberseite.
fajf:k rh=j sqd=f Du sollst mich seinen sqgd wissen lassen!
w3h<-tp>m 15 Rechne mit 15'
2:fm72 Sein 2 ist72.
w3h-tp i m72 zp4drgmt30 Multipliziere 7 2 mit 4 um 30 zu erhalten (lit. finden)!
hpr.br stwt; =fm4 Dann resultiert sein stwt; als 4.
p? pw | sqd n=f jmj ) Dies ist sein zugehoriger sqd.
[sém.t Ausrechnung:
. 15
\2 72
1. 72
2 15

[\4 30



